

L.dz. ⁶⁴⁴...../2013r.
Sprawa: ZP. 3/13

Ruda Śląska, dnia 27.05.2013 r.

Wg rozdzielnika

**ODPOWIEDŹ
na zapytanie dotyczące treści SIWZ**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Dostawa filtrów do central wentylacyjnych na potrzeby AQUADROMU Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej”

AQUADROM Spółka z o.o. w Rudzie Śląskiej (Zamawiający) informuje, że w dniu 24 maja 2013 r. wpłynęło zapytanie od wykonawcy do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) którego przedmiotem jest „Dostawa filtrów do central wentylacyjnych na potrzeby AQUADROMU Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej”.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią:

Pytanie nr 1:

Czy filtry kasetowe plisowane mogą być w ramce metalowej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania filtrów kasetowych plisowanych w ramce metalowej.

Z poważaniem

Rozdzielnik :

1x wykonawca zadający pytanie
1 x strona internetowa: www.bip.aquadrom.pl
1x a/a

PREZES ZARZĄDU
Jacek Wanic

WICEPREZES ZARZĄDU
Ryszard Karoń